№ (11542) (81) Суббота

> 15 октября 2016 года

ОКТЯБРЬСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

В этой отрасли - пять лет

КРИМИНАЛ

Погоня со стрельбой

CIPIEZIMI PIEMITIMOTHOB WIHOLO HOBPIX KIMIEH



30 сентября в д. У-Чебаркульская состоялся традиционныи осеннии кросс школьников «Золотая осень», в котором приняли участие 14 команд.

ткрытие этого спортивного мероприятия всегда происходит в торжественной обстановке, где озвучиваются итоги всей

районной Спартакиады и награждаются грамотами и лентами чемпионов лучшие спортсмены, а также команды школ. С приветственным словом к легкоатлетам обра-

тились А.В. Новиков, заместитель главы района. и С.В. Мелехин, начальник управления образования, пожелав им упорной борьбы за звание чемпионов. После чего

церемония состоялась награждения и объявлен первый старт.

Йтак, по итогам районной Спартакиады прошлого учебного года среди спортсменов старшей группы звания чемпионов присвоены Владимиру Баранову и Анастасии Переваловой. Второе и третье места заняли в старшей группе юношей Вячеслав Чепанко и Да-нил Рябенко, среди девушек — Юлия Сайфутдинова и Анна Малькова.

Чемпионами в младшей группе стали Ярос-лав Шевченко и Дарья Бурмистрова. Вторые и третьи места среди мальчиков присуждены Данилу Ромашкину и Виталию Гартлиб, среди девочек— Анастасии Нечаевой и Ольге Сидоренко.

А теперь все внимание обращено к стайерам, которым придется со-ревноваться на кроссо-вой трассе в забегах на 500 М, 1000 М И 2000 М. Кросс-2016 откроет нам новые имена чемпионов и призеров. Так кто же окажется на этот раз са-мым выносливым и быстрым одновременно?

В забеге на 500 метров участвуют только девушки. Чемпионкой про-шлого года на этой дис-танции оказалась Галина Горожанкина, а ее соперницей — Варвара Платыгина, она заняла второе место, обе бегуньи из Октябрьской школы. Но «наоборот» развернулась ситуация на этот раз. Девчонки поменялись местами: Варвара заняла место чемпионки, а Галина вышла в призеры, став второй. Что ж, тем интереснее оказалось соперничество между двумя сильнейшими бегуньями. Третье место на этой дистанции завоевала Диана Коробова из У–Чебаркульской школы.

На 1000-метровом забеге среди девушек победителей прошлого кросса не оказалось.

Слово читателю



Алексеи КАЛИНИН,

житель с. Октябрьское: Мои родители выписывают районную газету всю жизнь. Создав свою семью, я решил не нарушать эту традицию и тоже подписался на «районку». Лично я предпочитаю получать информацию о жизни района путем прочтения газеты, нежели по

слухам людей или через Интернет, потому что в местных СМИ она всегда достоверная, почерпнутая из официальных источников. В каждом номере «ОИ» я нахожу для себя много новой, полезной и интересной информации на различные темы. Наша газета в этом

году отметила свое

85-летие, стоит отметить, что в последнее время она заметно изменилась в лучшую сторону и в дизайне, и в содержании.

Спасибо коллективу, благодаря вашему труду мы всегда находимся в курсе самых актуальных и интересных событий, происходящих в районе.

Новости

Уборку зерновых закончили, своего часа ждет подсолнечник

Раионные аграрии завершили уборку зерновых.

К 17 октября обмолочено 94600 гектаров. При средней урожайности 20,5 ц/га намолочено 194000 тонны зерна. В прошлом году каждый гектар в среднем дал по 16 центнеров, намолот составил 150000 тонн.

В крестьянско-фермерских хозяйствах при урожайности 21 ц/га собрано 105598 тонн зерна, в том числе пшеницы — 82261 т.

Самой высокой урожайности зерновых добились подовинновские хлеборобы — 37,2 ц/га, на втором месте — ИП КФХ «Крель О.Н.» — 26 ц/га, на третьем — ИП «Бажков» — 25,4 ц/га.

Закончена уборка урожая силосных культур – заготовлено 41894 тонны зеленой массы, в траншеи заложено 41694 т. На полях района продолжаются работы по вспашке зяби — уже обработано 25000 гектаров сельхозугодий.

Перед земледельцами стоит задача убрать 16000 гектаров подсолнечника и по максимуму обработать землю под посевную 2017 года.

Лариса КЛАММ

Приемным детям увеличат выплаты

Депутаты ЗСО внесли изменения в закон Челябинскои области.

Закон «О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, вознаграждении, причитающемся приемному родителю, и социальных гарантиях приемной семье», связан с повышением ежемесячной выплаты на содержание ребенка, взятого в приемную семью и под опеку.

Ежемесячное денежное вознаграждение приемным родителям и опекунам составляет сегодня 5051 рубль на ребенка. С 1 января 2017 года оно увеличится до 755⁶ рублей.

Благодаря реализации федеральной программы «Россия без сирот», «России важен каждый ребенок», за два года банк данных по детям сиротам в области сократился почти на треть.

Из 14 тысяч детей, оставшихся без попечения родителей. более 11 тысяч из них сейчас находятся в семьях

под разной формой устройства. Напомним, что с января 2016 года приемным родителям, которые берут на воспитание детей старше 10 лет, братьев и сестер, детей-инвалидов, гарантируется единовременное пособие в размере 100 тысяч рублей и право получить субсидию на покупку жилья при усыновлении ребенка. Семьям, взявшим пять и более детей, предоставляется жилье по безвозмездному найму.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

100-процентный всеобуч

В раионнои администрации состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершенно-

Один из рассмотренных вопросов, стоящих на повестке дня, — подведение итогов акции «Образование — всем детям!». Ответственный секретарь КДН Елена МАКЕЕВА подчеркнула, что в этом году в районе нет детей, не посещающих школу. Все, кому положено прибыть с начала нового учебного года в школу, обучаются.

В период акции в районе было проведено обследование 9 семей для выделения им единовременного социального пособия, выдано 2117 справок семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, для предоставления льгот. Принято 421 заявление для назначения пособий и выплат семьям, общая сумма которых составила около 3,5 млн рублей

Надежда НАДЕЖДИНА